On étudie maintenant la barre supérieure du portique.
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C'est une poutre IPE 300 en acier de module d'Young £ = 210 000 N/mm? soumise a une charge en son centre de
valeur F =20 000 N (limite élastique 295 N/mm?).

5. A quel type de sollicitation est soumise cette poutre ?

Poutreenl
8. Déterminer le moment fléchissant maximal. B=15Tmm
b=7mm
..................................................................................................... H=300mm
h=278 mm

11. Dessiner a main levée l'allure de la déformée en vert et placer la fleche sur le dessin suivant.
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